

## Праздник 1 июня - День защиты детей

1 июня - День защиты детей, во всем мире направлены на улучшение жизни детей, устраиваются приуроченные этому дню различные мероприятия для детей. Международный день детей — один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей, в Женеве. У Международного дня детей есть флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки — красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, — это символ нашего общего дома.



Так 23 -31 мая 2016 года традиционно руководство Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике (далее – Ассоциация) в рамках правового просвещения с оказанием юридической помощи посетило МБОУ «СОШ Гимназия №1 г. Грозного» им. А.Х. Кадырова, встретилось с учащимися 5, 7 и с выпускниками 11-х классов.



Цель мероприятия повысить внимание подрастающего поколения к главному институту семьи, донести до детей необходимые знания, по охране и защиты детства, необходимость стояла помочь детям быть счастливее, чтобы они целиком и полностью доверяли, знали, что они любимы и надеялись на нас взрослых, и что бы их жизнь была насыщенной знаний, знали о своих правах и обязанностях, могли ими пользоваться!!! Ведь абсолютно каждый ребенок имеет законное право на счастливое детство и право это едино для всех детей. И что государство заботится о них, ведь они граждане

великой нерушимой страны!!!

Встреча учащихся и их родителей с членами Ассоциации прошла в жаркой дискуссии познаний законодательства, вопросы касались и ЕГЭ и т.д., а правовая безграмотность некоторых приводит к тому, что существующие нормы закона используются мало или не используются вообще, объединив всех в одну цепочку «Цепочку знаний ЗАКОНА РФ»!